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دانشگاه شیراز، دانشگاه برگزیده 
کشور در توسعه مرکز هدایت شغلى

دانشگاه شیراز در هفته پژوهش و فناورى سال 
1404، از سوى وزارت علوم، تحقیقات و فناورى، 
به عنوان دانشگاه برگزیده کشور در توسعه مرکز 

هدایت شغلى معرفى شد.
به گزارش روابط عمومى دانشگاه شیراز؛ همزمان 
با هفته پژوهش و فناورى، در پنجاه ویکمین نشست 
مشترك مدیران ارتباط با جامعه و صنعت، آیین 
معرفى و تقدیر از برگزیدگان حوزه ارتباط با صنعت 
و جامعه در بخش هاى مختلف شامل دستگاه هاى 
اجرایى برتر، دانشگاه ها، مجریان وکارفرمایان برتر، 
رساله ها و پایان نامه هاى تقاضامحور و دانشگاه هاى 
برتر در حوزه هدایت شغلى و مهارت افزایى برگزار 
شد. در این میان، باتوجه به زمینه گسترش خدمات 
مشاوره شغلى، مهارت افزایى و افزایش ارتباط مؤثر 
میان دانشگاه، صنعت و بازار کار، عنوان «مرکز 
هدایت شغلى برگزیده در سال 1404» به دانشگاه 

شیراز تعلق گرفت.
کسب این عنوان، بیانگر اهتمام دانشگاه شیراز 
به فراهم کردن بسترهاى مناسب براى توانمندسازى 
دانشجویان و فارغ التحصیلان در مسیر ورود به بازار 
کار است. این دانشگاه طى سال هاى اخیر با اجراى 
طرح هاى نوآورانه، برگزارى دوره هاى آموزشى 
مهارت محور، ایجاد ارتباط مستمر با بنگاه هاى 
اقتصادى و توسعه شبکه کارورزى، نقش اثرگذارى 
در ارتقاى اشتغال پذیرى دانشجویان ایفا کرده است.

مدیرکل کتابخانه هاى عمومى فارس خبر داد
بازگشت پروژه کتابخانه 

شهر بهمن آباده به مدار اجرا 
پس از توقف طولانى

مدیرکل کتابخانه هاى عمومى فارس در 
تشریح آخرین وضع پروژه کتابخانه عمومى 
شهر بهمن شهرستان آباده، گفت: این پروژه که 
از سال 1397 آغاز شده پس از دریافت ماده 23

مجددا وارد چرخه اجرا شده و اکنون با پیشرفت 
فیزیکى 25 درصدى در حال انجام است.

اداره کل  عمومى  روابط  گزارش  به 
کتابخانه هاى عمومى استان فارس؛ محمدحسین 
فارس،  عمومى  کتابخانه هاى  مدیرکل  فیروزى، 
با اشاره به پروژه کتابخانه عمومى شهر بهمن 
آباده اظهار کرد: پروژه کتابخانه شهر بهمن پس 
از پنج سال توقف با دریافت کد ماده 23، دوباره 

فعال شده است.
فیروزى اضافه کرد: این پروژه در زمینى به 
مساحت یکهزار مترمربع تعریف شده و زیربناى 
پیش بینى شده آن  یکهزار و یکصد مترمربع در 
سه طبقه بوده است. بر اساس مصوبات جلسه 
ماده 23، مقرر شد در فاز نخست، تنها یک 
طبقه از ساختمان اجرا شود که شامل 480

مترمربع زیربناى همکف خواهد بود و اجراى 
طبقات بعدى به تأمین اعتبارات آتى منوط 

شده است.
وى با اشاره به وضع اعتبارات پروژه تصریح 
کرد: این پروژه در سال 1402 کد دریافت کرده 
است؛ در سال 1403 مبلغ سه میلیارد و 500

میلیون تومان اعتبار براى این پروژه مصوب شد 
که از این میزان، دو میلیارد تومان تخصیص 
یافته است. همچنین در سال 1404 یک 
میلیارد و 500 میلیون تومان اعتبار براى ادامه 
عملیات اجرایى پیش بینى شده که مجموع 
اعتبارات دو سال اخیر را به چهار میلیارد و 

500 میلیون تومان مى رساند.
مدیرکل کتابخانه هاى عمومى فارس درباره 
مشارکت هاى مردمى نیز گفت: در صورت 
تسریع روند اجرایى پروژه، خیرین فرهنگى 
آمادگى مشارکت بیشترى دارند و تاکنون نیز 
حدود چهارصدمیلیون تومان از سوى خیرین به 

این پروژه اختصاص یافته است.
فیروزى با تأکید بر اهمیت توسعه 
زیرساخت هاى فرهنگى در شهرستان آباده 
افزود: پروژه کتابخانه عمومى شهر بهمن با 
هدف ارتقاى سرانه فضاى مطالعه و دسترسى 
شهروندان به خدمات فرهنگى و کتابخانه اى 
در دستور کار قرار گرفته و تلاش شده است با 
تأمین اعتبارات دولتى و جلب مشارکت خیرین، 
موانع اجرایى آن برطرف شود. وى در پایان 
تصریح کرد: تکمیل و بهره بردارى از کتابخانه 
عمومى شهر بهمن مى تواند نقش مؤثرى در 
توسعه فرهنگى منطقه، خدمات کتابخانه اى، 
افزایش دسترسى به منابع مطالعاتى و تقویت 
فعالیت هاى فرهنگى و اجتماعى ایفا کند و این 
اداره کل با جدیت پیگیر تسریع در روند اجراى 

پروژه است.

شهردار صدرا خبر داد
 مدیریت موفق موج دوم 

بارش هاى پاییزى

 شهردار صدرا با اشاره به آمادگى کامل 
مجموعه  شهردارى در مواجهه با سامانه بارشى اخیر، 

از مدیریت موفق بارندگى ها خبر داد.
به گزارش اداره روابط عمومى و اطلاع رسانى 
شهردارى صدرا؛ مجتبى پارسایى اظهار داشت: 
با تکیه بر برنامه ریزى هاى پیش دستانه و حضور 
میدانى نیروهاى خدماتى و امدادى، موج دوم 
بارش هاى پاییزى که با ریزش برف در شهر صدرا 
نیز همراه بود، به خوبى مدیریت شد و خوشبختانه 
هیچ گونه حادثه یا آب گرفتگى جدى که منجر به 
اختلال در تردد شهروندان شود، گزارش نشده 
است. شهردار صدرا تصریح کرد: اقدامات پیشگیرانه 
از جمله رفع نقاط حادثه خیز و لایروبى مسیل ها، 
سبب  شد جریان روان آب  را شاهد باشیم و نقش 
مؤثرى در جلوگیرى از آب گرفتگى و اخلال در تردد 

شهروندان داشت.
وى افزود: با وجود شدت بارندگى و ریزش 
برف، آماده باش کامل نیروهاى خدمات شهرى 
و پاکسازى به موقع مسیرها از مانع شکل گیرى 
گره ترافیکى یا مسدودى مسیر شد و  هیچ گونه 
اخلالى در روند خدمات رسانى به شهروندان را 

شاهد نبودیم.
پارسایى با تاکید بر حفاظت از درختان و 
فضاى سبز شهر گفت: همزمان با آغاز بارش برف 
پایش و سبک سازى شاخه هاى درختان در نقاط 
مختلف شهر انجام شد تا از شکستگى یا سقوط 
احتمالى آن ها جلوگیرى شود؛ همچنین اقدامات 
پیشگیرانه از سرمازدگى درختان مثمر زمستانى با 

پوشش هاى حفاظتى انجام گرفت.
وى ضمن قدردانى از تلاش شبانه روزى 
دستگاه هاى  همراهى  و  شهردارى  کارکنان 
خدمات رسان، تأکید کرد: تیم هاى عملیاتى 
شهردارى تا پایان فصل سرما در حالت آماده باش 
کامل خواهند بود تا در صورت بروز هرگونه پدیده 
جوى، در روند ارائه خدمات به شهروندان اخلال 

ایجاد نشود.
شهردار صدرا از همکارى شهروندان صدرا با 
تیم هاى عملیاتى و ستاد بحران شهردارى صدرا 
تشکر کرد و گفت: شهردارى با رصد مستمر وضع 
جوى و حفظ آمادگى کامل، تلاش مى کند تا در 
ادامه فصل بارندگى نیز آرامش و ایمنى شهروندان 

به بهترین شکل ممکن تأمین شود.

درخشش فارس در جذب 
مشارکت هاى مردمى حساب 

100 امام خمینى (ره)

در نشست بررسى عملکرد بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامى شیراز، عملکرد درخشان این 
بنیاد در اجراى پروژه هاى مسکونى و جذب 
مشارکت هاى مردمى از طریق حساب 100

حضرت امام خمینى (ره) مورد ارزیابى قرار گرفت؛ 
گزارشى که نشان از جایگاه ممتاز فارس در سطح 
کشور و نقش برجسته خیران در ساخت خانه 

براى خانواده هاى نیازمند دارد.
به گزارش اداره روابط عمومى بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامى استان فارس؛ این نشست با حضور 
محسن ابراهیمى، مدیر بنیاد مسکن شیراز ؛ 
مهدى رنجبر، مسئول حساب 100 حضرت امام 
خمینى (ره) بنیاد مسکن فارس و کارشناسان برگزار 
شد. در این جلسه، عملکرد بنیاد مسکن شیراز در 
احداث پروژه هاى مسکونى و جذب مشارکت هاى 
مردمى بررسى و نقاط قوت و دستاوردهاى آن 

مورد تأکید قرار گرفت.
مهدى رنجبر، مدیر حساب 100 امام خمینى (ره)

استان فارس با ارائه گزارشى از عملکرد خیرین و 
کمک هاى مردمى اظهار داشت: حساب 100 امام (ره) 
استان فارس در سال گذشته موفق شد مقام 
نخست کشور را در جذب کمک هاى مردمى کسب 
کند. وى افزود: خیرین استان فارس در طول سال 
گذشته بیش از 39 میلیارد و 410 میلیون تومان 
شامل کمک هاى نقدى و غیر نقدى به حساب 
100 امام راحل واریز کرده اند که این رقم نمادى 
از همبستگى اجتماعى و روحیه نیکوکارى مردم 
این خطه است. به گفته رنجبر، عملکرد حساب 
100 امام خمینى (ره) در فارس با تحقق بیش 
از 171 درصد از اهداف برنامه ریزى شده، نقطه 
عطفى در تأمین مسکن نیازمندان محسوب 

مى شود.
در ادامه،  ابراهیمى مدیر بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامى شیراز با اشاره به اهمیت نقش حساب 
100 امام خمینى (ره) گفت: تأمین مسکن براى 
اقشار نیازمند تنها یک اقدام عمرانى نیست، بلکه 
حرکتى انسان دوستانه و ماندگار در مسیر تحقق 

عدالت اجتماعى است.
 بنیاد مسکن شیراز با همکارى حساب 
100 و خیران، تلاش مى کند تا هیچ خانواده اى 
بدون سرپناه امن باقى نماند و این مأموریت 
ارزشمند را با جدیت و برنامه ریزى ادامه خواهد 

داد.

خبر
ا ا

دریچه

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان فارس 
با ارائه گزارشى از عملکرد شش ماهه این اداره کل از 
ابتداى تیرماه سال جارى تاکنون، از ثبت شاخص هاى 
قابل توجه در حوزه هاى صنعت، معدن، تجارت داخلى 

و خارجى، پژوهش و محیط زیست خبر داد.
کریم مجرب با اشاره به رشد چشمگیر بخش 
صنعت استان در شش ماهه اخیر اعلام کرد: در این 
مدت 697 فقره جواز تأسیس صنعتى صادر شده که 
با پیش بینى جذب سرمایه اى معادل 4 هزار و 256
هزار میلیارد ریال، زمینه ایجاد 18 هزار و 390

فرصت شغلى را فراهم مى کند و استان فارس را از نظر 
اشتغال زایى پیش بینى شده در جایگاه نخست کشور 

قرار داده است.
وى افزود: صدور 271 پروانه بهره بردارى صنعتى 
نیز بیانگر ورود سرمایه ها به مرحله اجرا و تحقق عملى 
اشتغال است. همچنین در هفته دولت، 36 واحد 
صنعتى با سرمایه گذارى 305 هزار و 870 میلیارد 
ریالى افتتاح شد که براى 2 هزار و 485 نفر اشتغال 

مستقیم ایجاد کرده است.
مجرب، تدوین نخستین و کامل ترین نقشه راه 
زنجیره هاى اقتصادى مزیت دار استان فارس را از 
اقدامات شاخص این حوزه برشمرد و گفت: این نقشه 
راه از سوى وزارت صنعت، معدن و تجارت به عنوان 

الگو به سایر استان ها معرفى شده است.
وى با اشاره به اقدامات معاونت امور صنایع اظهار 
داشت: در سال جارى 34 جلسه کارگروه تسهیل 
و رفع موانع تولید برگزار و 569 پرونده واحدهاى 
اقتصادى بررسى شده که منجر به صدور 608 مصوبه 

شده است.
به گفته مدیرکل صمت فارس، 78 درصد این 

مصوبات اجرایى شده و تنها 2 درصد بدون اقدام باقى 
مانده است. همچنین در حوزه تأمین مالى، 24 واحد 
صنعتى موفق به دریافت 2 هزار و 312 میلیارد ریال 

تسهیلات از محل بند (الف) تبصره 18 شده اند.
وى ادامه داد: با احیاى 7 واحد صنعتى راکد، 
سرمایه اى بالغ بر 14 هزار و 900 میلیارد ریال به 
چرخه تولید بازگشته و 40 فرصت شغلى حفظ شده 

است.
مجرب با تأکید بر اهمیت پایدارى تولید گفت: 
در شش ماه گذشته و با هماهنگى شرکت پخش 
فرآورده هاى نفتى، 21 میلیون لیتر انواع سوخت شامل 
گاز مایع، نفت کوره، نفت سفید و بنزین به واحدهاى 
صنعتى استان تخصیص یافته است. همچنین 
پیگیرى ها براى افزایش 2 میلیون لیتر دیگر در فصل 

زمستان در دستور کار قرار دارد.
مدیرکل صمت فارس با اشاره به اقدامات 
انجام شده در حوزه بازرگانى داخلى اظهار داشت: در 

این بخش 129 جلسه کمیسیون نظارت برگزار و 632
مصوبه تصویب شده است.

وى ساماندهى مشاوران املاك را از اقدامات 
شاخص این حوزه دانست و افزود: این اقدام منجر 
به اتصال 97 درصد مشاوران املاك استان به سامانه 
کاتب شده است. همچنین تعداد واحدهاى صنفى 
فاقد اعتبار در سامانه نوین اصناف از 34 هزار واحد 
به 10 هزار و 500 واحد کاهش یافته که نشان دهنده 

نظم بخشى مؤثر به فضاى کسب وکار صنفى است.
مجرب با اشاره به وضع بازرگانى خارجى استان 
بیان کرد: بر اساس آمار هشت ماهه سال جارى، استان 
فارس با ثبت یک میلیارد و 209 میلیون دلار صادرات 
و 770 میلیون دلار واردات، همچنان از تراز تجارى 

مثبت برخوردار است.
وى برگزارى موفق نمایشگاه بین المللى شیراز 
اکسپو 2025، اعزام و پذیرش هیئت هاى تجارى از 
کشورهاى ازبکستان، ارمنستان و اقلیم کردستان عراق 

و پیگیرى براى استقرار دبیرخانه دیپلماسى اقتصادى 
جنوب کشور در شیراز را، از مهم ترین اقدامات این 

حوزه عنوان کرد.
مدیرکل صمت فارس با اشاره به عملکرد بخش 
معدن استان گفت: در این بخش 3 هزار و 434

میلیارد ریال حقوق دولتى وصول شده که نقش 
مؤثرى در تأمین منابع مالى ایفا کرده است. صدور 
پروانه هاى اکتشاف و بهره بردارى و آغاز اجراى طرح 
پایلوت نصب GPS و فلومتر بر ماشین آلات معدنى 
براى پایش مصرف سوخت، از دیگر اقدامات نوآورانه 

این حوزه است.
وى در ادامه به حوزه آموزش، پژوهش و فناورى 
اشاره کرد و گفت: در این مدت 45 پروانه تحقیق و 
توسعه صادر و از 36 واحد صنعتى پیشرو تقدیر شده 
است. همچنین برنامه ریزى براى راه اندازى نمایندگى 
اداره کل صمت در پارك علم و فناورى استان در 

دستور کار قرار دارد.
مجرب افزود: در حوزه ایمنى و بهداشت حرفه اى 
نیز انعقاد تفاهم نامه سه جانبه و برگزارى همایش 
تخصصى ایمنى معادن، بیانگر توجه ویژه به ارتقاى 

استانداردهاى HSEE است.
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان فارس 
در پایان تأکید کرد: عملکرد شش ماهه این اداره کل 
نشان مى دهد که با تکیه بر مدیریت فعال، برنامه محور 
و مسئله محل، تدوین نقشه هاى راه استانى، استفاده 
از ظرفیت نخبگان و تمرکز بر محرومیت زدایى 
شهرستان ها، الگویى موفق از توسعه متوازن و 
دانش بنیان در استان پیاده سازى شده است؛ مسیرى 
که مى تواند جایگاه اقتصادى فارس را در سطح ملى و 

منطقه اى بیش از پیش ارتقا دهد.

خبر

آیین اختتامیه سومین جایزه استانى جوانى جمعیت در استان برگزار شد

تهدید تمامیت ارضى با حرکت جمعیت به سمت پیرى
آیین اختتامیه سومین جایزه استانى جوانى 
جمعیت در استان فارس، صبح روز گذشته با حضور 

حسینعلى امیرى، استاندار فارس برگزار شد.
دبیرخانه سومین جایزه استانى جوانى جمعیت 
در استان فارس، با تغییر رویکردى عدالت محور، 
ماموریت جدید خود را شناسایى و تقدیر از 
استعدادهاى پنهان و تلاش هاى کمتر دیده شده اعلام 
کرد؛ بر این اساس، برگزیدگان دوره هاى پیشین از 
چرخه داورى حذف شدند تا فرصت ظهور به طرح ها 

و اقدامات نو سپرده شود.
سمانه ذوالقدرى جهرمى، مدیرکل امور بانوان 
و خانواده استاندارى فارس، بیانیه دبیرخانه سومین 
جایزه استانى جوانى جمعیت در استان فارس را 
در آیین اختتامیه این رویداد قرائت کرد. در بخش 
نخست بیانیه تصریح شد که «جوانى جمعیت» 
فراتر از یک دغدغه آمارى صرف، به عنوان موضوعى 
راهبردى براى پایدارى اجتماعى، اقتصادى و فرهنگى 

جامعه به شمار مى آید.
در این بیانیه تاکید شد که توجه هوشمندانه، 
عالمانه و مسئولانه به بنیان خانواده، سلامت نسل ها و 
ایجاد بسترهاى امیدبخش براى فرزندان این سرزمین 

را تضمین مى کند.
در ادامه بیانیه دبیرخانه سومین جایزه استانى 
جوانى جمعیت در استان فارس آمده است: از این 
منظر، رویداد جوانى جمعیت تلاشى براى هم افزایى 
اندیشه ها، تجربه ها و ظرفیت ها معرفى شد تا از دل 
گفت وگو و اقدام، راه هاى عملى و اثرگذار پیش روى 
سیاست گذاران و مجریان گشوده شود؛ در همین 
چارچوب، دبیرخانه با هدف شناسایى، تقویت و 
بازنمایى اقدامات موثر، فراخوان دریافت آثار را در 

هفت محور پیشنهادى منتشر نمود.
همچنین در پایان بیانیه تصریح شد: لازم 
مى دانیم مراتب قدردانى خود را از اعضاى کمیته 
اجرایى و داورى که با دقت، تعهد و نگاه تخصصى در 
این رویداد نقش آفرینى کردند، اعلام نماییم.دبیرخانه 
سومین جایزه استانى جوانى جمعیت در استان فارس 
ابراز امیدوارى کرد که برآیند این تلاش ها گامى مؤثر 
در مسیر تقویت نهاد خانواده، افزایش امید اجتماعى 
و تضمین آینده اى براى فرزندان عزیز این سرزمین 

باشد.
* موضوع جمعیت و جوانى جمعیت، صرفا 

یک بحث اجتماعى یا خانوادگى نیست
استاندار فارس، با تاکید بر اهمیت راهبردى 
قانون جوانى جمعیت، این قانون را یکى از مفصل ترین 
و در عین حال حساس ترین قوانین مصوب در تاریخ 
نظام قانون گذارى کشور دانست و گفت: موضوع 
جمعیت و جوانى جمعیت، صرفا یک بحث اجتماعى 
یا خانوادگى نیست، بلکه مستقیما به امنیت ملى، 
تمامیت ارضى، توسعه، حکمرانى علمى و آینده کشور 

بازمى گردد.
حسینعلى امیرى با اشاره به شرایط خاصى که 
منجر به تصویب این قانون شد، افزود: قانون جوانى 
جمعیت یکى از قوانین مفصل و مطولى است که در 
تاریخ نظام قانون گذارى ایران به تصویب رسیده است.

وى ادامه داد: گاهى برخى قوانین، براساس 
اختیارات پیش بینى شده در قانون اساسى، با یک، 
دو یا سه فوریت تصویب مى شوند که معمولا در 
شرایطى است که تهدیدى وجود دارد و احتمال 
وارد شدن خسارت به کشور مطرح است، لذا قانون 
جوانى جمعیت به دلیل اهمیت آن با اختیار حاصله 
از اصل 85 قانون اساسى و با کوتاه شدن فرآیند 
تقنین به تصویب رسید که حکایت از اهمیت این 

قانون دارد.
نماینده عالى دولت در فارس اظهار کرد: 
در موضوع جمعیت، به دلیل اهمیت و حساسیت 
موضوع، قانون گذار فرآیند تقنین را کوتاه کرد، چرا 
که نظام جمهورى اسلامى با واقعیتى مواجه بود که 
جمعیت کشور در حال پیر شدن است، میزان موالید 
کاهش یافته و اگر به موقع به این آسیب رسیدگى 
نشود، خسارت هاى جبران ناپذیرى به کشور وارد 

خواهد شد.
امیرى گفت: این قانون از جمله قوانینى است 
که براى آن ضمانت اجراى کیفرى درنظر گرفته شده 
اما با این حال، دلایل عدم موفقیت یا توفیق آن باید 
در سیاست هاى جمعیتى و ارزیابى ها به دقت بررسى 

شود.
وى افزود: اگر حاکمیت همراه و آمیخته با 
حکمت نباشد، سرانجام خوبى نخواهد داشت و اگر 
مدیریت ها علمى نباشد، قطعا منجر به اتلاف منابع 

کشور مى شود.
استاندار فارس با تاکید بر ضرورت حکمرانى 
علمى تصریح کرد: امروز اداره کشور، مدیریت، 
حکمرانى و تقنین، همگى باید مبتنى بر اصول و 
قواعد علمى باشد و قانون گذارى نیز از این قاعده 
مستثنى نیست. امیرى اظهار کرد: قانون وحى منزل 
نیست و آنچه محصول فکر و عمل بشر است، با ایراد، 
اشکال و نقص همراه خواهد بود و هرجا که ایرادى 
مشاهده مى شود، باید با کارشناسى دقیق و عالمانه 

مورد ارزیابى قرار گیرد.
وى ادامه داد: جامعه اى که به دنبال پیشرفت، 
توسعه و رفاه است، حتما به نیروى کار جوان نیاز 
دارد.نماینده عالى دولت در فارس گفت: خلاقیت، 
نوآورى، انگیزه، تحرك و قدرت بدنى، ویژگى هایى 
است که در دوره جوانى به طور طبیعى وجود دارد 

و در دنیاى امروز که تحولات و فناورى با شتابى 
فوق العاده پیش مى رود، این جمعیت جوان است که 

مى تواند پیشرفت و توسعه کشور را رقم بزند.
امیرى با بیان اینکه موضوع جوانى جمعیت 
اساسا به امنیت ملى گره خورده، ادامه داد: دنیاى 
امروز، دنیاى بسیار عجیبى است، به بهانه هاى مختلف 
شاهد تعدى و تجاوز به مرزها و کشورهاى گوناگون 
هستیم و قدرت دفاعى و بازدارندگى هر کشور، به 
نسل جوان آن جامعه وابسته است. وى اظهارکرد: 
در هشت سال دفاع مقدس، اگر جوانان در آن مقطع 
حضور نداشتند تا با دشمن بعثى مقابله کنند، قطعا 
کشور اشغال مى شد؛ در همین جنگ 12 روزه نیز، 
همین جوانان بودند که رژیم صهیونیستى، آمریکا و 

ناتو را شکست دادند.
استاندار فارس گفت: این یک واقعیت است که 
بحث جوانى جمعیت به بحث امنیت ملى بازمى گردد 
و اگر جمعیت ما به سمت پیرى برود، تمامیت ارضى 
کشور نیز در معرض تهدید قرار خواهد گرفت. امیرى، 
با نگاهى اجتماعى و خانوادگى به موضوع جمعیت 
اظهار کرد: درست است که حرکت جامعه از وضع 
سنتى به سمت مدرنیته، بسیارى از ساختارهاى 
اجتماعى را متحول کرده و حتى موجب فروپاشى 
برخى بخش ها شده، اما خانواده از جمله نهادهاى 
اجتماعى است که آسیب کمترى دیده و در سایه 
آن، آسیب هاى اجتماعى کاهش مى یابد و این نهاد 
خانواده است که در مجموع، انسجام اجتماعى را 

شکل مى دهد.
*هشدار درباره پیامدهاى کاهش موالید و 

تضعیف جانشین پرورى
وى ادامه داد: زمانى که با موالید مناسب و 
جانشین پرورى مواجه نباشیم و خانواده ها به یک یا 2

فرزند اکتفا کنند، باید پیامدهاى بعدى آن را به دقت 
بررسى کنیم.

نماینده عالى دولت در فارس اظهار کرد: خانواده 
در اکثر نقاط دنیا نهادى ارزشمند محسوب مى شود 
و در آموزه هاى اسلامى و هویت ملى ما نیز جایگاه 

بسیار مهم و اساسى دارد.
امیرى، با اشاره به الزامات اجرایى قانون جوانى 
جمعیت گفت: یکى از زمینه ها و پیش نیازهاى 
تحقق این قانون، هماهنگى هدفمند میان همه 

دستگاه هاى اجرایى است و در همین راستا از 
مدیرکل دفتر بازرسى، مدیریت عملکرد و امور 
حقوقى استاندارى فارس خواسته ام ارزیابى دقیقى از 
عملکرد دستگاه هاى مرتبط با قانون جوانى جمعیت 
انجام دهند. وى افزود: تمام دستگاه هایى که در این 
قانون تکلیفى بر عهده دارند، موظف به انجام وظایف 
خود هستند و این مجموعه اقدامات هدفمند است که 

مى تواند هدف قانون گذار را محقق کند.
استاندار فارس ادامه داد: کم کارى، غفلت و 
عدم توفیق هر یک از این دستگاه ها، قطعا بر سایر 
بخش ها تاثیر مى گذارد، چرا که همه این دستگاه ها 
یک منظومه به هم پیوسته هستند و اگر هدفمند عمل 
کنند، نتیجه حاصل مى شود و در غیر این صورت، 
آثار منفى آن به دیگر بخش ها نیز سرایت خواهد 
کرد. امیرى اظهارکرد: بر همین اساس، منتظر ارائه 
نتایج ارزیابى ها هستم تا بر مبناى آن، تصمیم هاى 

مورد نیاز اتخاذ شود.
*نخبگان فارس ایده هاى نو براى ارتقاى 

کیفیت زندگى خانواده ارائه دادند
در ادامه، مدیرکل امور بانوان و خانواده 
استاندارى فارس، از ارائه ایده هاى نو و راهکارهاى 
خلاقانه توسط نخبگان استان در حوزه خانواده خبر 
داد و گفت: این ایده ها با هدف ارتقاى کیفیت زندگى 
خانواده ها و بهبود سیاست هاى جمعیتى در دستور 
کار ستاد تخصصى قرار مى گیرد. سمانه ذوالقدرى با 
بیان اینکه این رویداد صرفا یک مراسم تقدیر نبوده 
است، اظهار کرد: در بخش نخبگان، ایده هاى جالب و 
کاربردى دریافت کردیم که به تدریج در جلسات ستاد 
جمعیت استان مورد تحلیل و بررسى قرار مى دهیم؛ 
هدف نهایى، افزایش کیفیت جلسات و اثرگذارى 

تصمیم هاى گرفته شده است.
وى افزود: در این رویداد، تمرکز تنها بر 
شاخص هاى کمّى جمعیت نبود، بلکه ارتقاى کیفیت 
تربیت فرزندان و بهبود کیفیت زندگى خانواده ها نیز 
به طور جدى مدنظر قرار گرفت. مدیرکل امور بانوان 
و خانواده استاندارى فارس به سایر بخش هاى این 
رویداد نیز اشاره کرد و گفت: در محور دستگاه هاى 
اجرایى، میزان تعهد و پایبندى به برنامه هاى 
سیاست هاى کلى جمعیت ارزیابى شد؛ در بخش 
سمن ها (سازمان هاى مردم نهاد)، معیار اصلى، میزان 
تاثیرگذارى فعالیت هاى آنان در جامعه بر شاخص هاى 
فرزندآورى بود؛ همچنین در بخش خصوصى، میزان و 
کیفیت حمایت هاى ارائه شده از ازدواج و فرزندآورى 

مورد بررسى قرار گرفت.
ذوالقدرى با تاکید بر دستاوردهاى ملموس 
این رویداد افزود: گزارش هایى که دریافت کردیم، 
برخى بسیار نوآورانه و اثرگذار هستند و به عنوان 
مبناى برنامه ریزى هاى آتى این اداره کل مورد 
استفاده قرار خواهند گرفت. وى از تمامى حامیان 
و دست اندرکاران برگزارى این رویداد تقدیر کرد و 
گفت: به طور ویژه از استاندار فارس، رئیس سازمان 
برنامه و بودجه استان و معاونت توسعه استاندارى به 
دلیل پشتیبانى بسیار خوب و موثرشان در برگزارى 

موفق این رویداد، سپاسگزارى مى کنم.

سخنگوى هیئت نظارت بر انتخابات استان خبرداد

نهایى شدن لیست ناظران شهرستان هاى فارس براى انتخابات شوراها
با نزدیک شدن به موعد برگزارى هفتمین دوره انتخابات شوراهاى 
اسلامى شهر و روستا در اردیبهشت ماه 1405، سخنگوى هیئت نظارت بر 
انتخابات استان فارس، آخرین اقدامات و راهبردهاى این هیئت را تشریح کرد.

غلامرضا توکل با اشاره به پیشرفت فرآیند تشکیل ساختار نظارتى در 
سطح استان اظهار داشت: با خرد جمعى و توافق نمایندگان استان، اعضاى 
هیئت هاى نظارت در تمامى شهرستان ها (مرکب از 5 نفر براى هر شهرستان) 
شناسایى و معرفى شده اند. همچنین در آینده اى بسیار نزدیک، لیست اعضاى 
نظارت در بخش هاى مختلف استان (3 نفر براى هر بخش) نیز از طریق 
نمایندگان مربوطه نهایى و معرفى خواهند شد. سخنگوى هیئت نظارت بر 
انتخابات استان فارس با تاکید بر معیارهاى سخت گیرانه در انتخاب ناظران 
افزود: اولویت اصلى نمایندگان در معرفى این افراد، تعهد، تخصص، پاکدستى 

و داشتن تجربه کافى بوده است. هدف ما این است که امانت داران واقعى 
آراى مردم در سنگر نظارت مستقر شوند تا برآیند آن، برگزارى انتخاباتى در 

محیطى کاملاً آرام و در کمال سلامت باشد. 
توکل در ادامه به تعامل میان دستگاه هاى اجرایى و نظارتى اشاره کرد 
و گفت: طبق قانون، قوه مجریه و تمامى مجریان برگزارى انتخابات مکلف به 
همکارى کامل و همه جانبه با نمایندگان هیئت نظارت تا پایان فرآیند تایید 
انتخابات هستند. این همکارى، ضامن صیانت از حق الناس و پیشگیرى از 
هرگونه شائبه است. وى خاطرنشان کرد: دغدغه اصلى مجمع نمایندگان و 
اعضاى هیئت نظارت، برگزارى انتخاباتى است که در آن حتى یک رأى جابجا 
نشود و به هیچ کاندیدایى اجحاف نگردد؛ ما با تمام توان مراقبت خواهیم کرد 
شهرها و روستاهاى استان عزیزمان فارس باشد.تا انتخاباتى سالم، شفاف و قانونمند برگزار شود که خروجى آن به نفع توسعه 

مدیرکل صمت استان خبرداد

صدور 697 جواز صنعتى و پیش بینى ایجاد 18 هزار شغل در فارس


